

Предложили приостановить действие основных требований к правилам и инструкциям по охране труда

Минтруд планирует до 1 января 2023 года приостановить действие основных требований к порядку разработки и содержанию правил, а также инструкций по охране труда. Проект с изменениями проходит публичное обсуждение до 28 марта.

Напомним, приказ с основными требованиями вступил в силу 1 марта вместе с поправками к ТК РФ по охране труда.

Документ: [Проект приказа Минтруда России](#)

Читайте эту [новость в КонсультантПлюс](#)